

節錄各項會議紀錄

110.06.21

c. 教育優先區計畫

-本學期計畫已執行完畢，若各位同仁無異議，預計持續推行科展、排球、射箭及棉花老師舞蹈課。將由教導於4月份繼續申請下學年度之教優區計畫。

1101004 教優區執行共識會議

4. 110學年度教育優先區執行共識會議，

- 舞蹈，外聘棉花老師，每週三下午兩節課，相關經費請雅雯師協助處理
- 弓箭，內聘秋林師、女烏莉師，每周三下午一節課，由教師直接執行相關經費並每月彙整，提交教導掌握計畫進度
- 排球，內聘崧桓師，每周四課後一節課，由教師直接執行相關經費並每月彙整，提交教導掌握計畫進度
- 科展，內聘崧桓師，配合科展，利用課後、周末進行課程，由教師直接執行相關經費並每月彙整，提交教導掌握計畫進度

1110112 期中辦理狀況說明

-下學期邀請老師針對校訂課程進行公開觀課。

c. 教育優先區計畫

-
- 科展，感謝崧桓主持
 - 排球訓練，配合兒福經費，同時於每周二及每日早修前辦理排球訓練，感謝崧桓勞心勞力，也感謝老師們的配合。本學期校外比賽較少，但學生仍在縣運以信義鄉聯隊的名義雙雙獲得小男、小女排球第二名，值得嘉許。
 - 射箭社團，感謝秋林師和女烏莉師協助指導。本學期秉持計畫申請初衷，讓資源平均的想法，將社團時間規畫至周三下午，使學生免因學習扶助而無法參加，也能全面培養選手。

1110622 計畫實施結束，成果說明

c. 教育優先區計畫

-親職教育推廣：

感謝女烏莉師協助辦理此項業務，本學期預計辦理母親節講座活動，因疫情影響未辦理。

-原民科學推廣：

本學期共送出兩組作品參加南投縣科展，雙雙獲得佳績。國小組數學科第三名及國小組生活與應用科學科佳作。感謝崧桓師協助指導！

-運動樂活：

感謝崧桓師指導學生練球，本學期雖因疫情影響，部分賽事延期未辦理。但排球項目仍獲得鄉運小女組亞軍，另也替孩子報名了暑期的籃球比賽，希望能如期參加。

-傳統弓箭：

感謝秋林師和女烏莉師協助指導。本學年秉持教優區精神，讓三年級以上學生全部投入練習。並感謝校長牽線，讓學生參加數場射箭邀請賽。本學期學生小有成就，參加鄉運獲得國小混合團體組亞軍，並取得全國布農運參賽代表權，可惜布農運因疫情影響無法辦理。

-傳統樂舞：

- 感謝棉花老師指導。因疫情影響，本學期學生原訂舞碼未完成，也沒有舞台讓孩子展現，較為可惜，將請棉花老師下學期持續完成此舞碼。
- 已請棉花老師利用夏日樂學指導學生迎賓表演，減輕棉花老師學期中訓練表演的壓力。